



## **В Калининграде перед судом предстанут двое местных жителей по обвинению в совершении развратных действий и сексуальных надругательств в отношении малолетних, а также изготовлении и распространении детской порнографии**



Отделом по расследованию особо важных дел управления СК РФ по Калининградской области завершено расследование уголовного дела в отношении двух местных жителей в возрасте 39 и 50 лет. В зависимости от роли каждого из них, мужчины обвиняются в неоднократном совершении, в том числе, по предварительному сговору, развратных действий в отношении малолетних (ч.4 ст.135 УК РФ), совершении насильственных действий сексуального характера в отношении потерпевших, не достигших 14-летнего возраста (ч.4 ст.132 УК РФ), использовании несовершеннолетних в целях изготовления порнографических материалов, а также их последующем распространении (ч. 2 ст.242.1 и ст.242.2 УК РФ). Данные деяния обвиняемых следствием также квалифицированы по соответствующим статьям Уголовного



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

кодекса РФ в редакции закона, действовавшей в более ранний период совершения преступных посягательств. 39-летнему обвиняемому, кроме того, инкриминировано неоднократное вовлечение малолетнего в совершение особо тяжких половых преступлений в отношении сверстника (ч.4 ст.150 УК РФ).

Указанное уголовное дело было возбуждено 30 сентября 2013 года по результатам оперативно-розыскных мероприятий, проведенных сотрудниками Управления «К» МВД России и управления МВД России по Калининградской области.

По версии следствия, в период с 2001 по сентябрь 2013 года обвиняемые, один из которых являлся тренером карате одной из местных спортивных школ, действуя как совместно по предварительному сговору, так и по одиночке, на территории Калининграда, а также Калининградской области совершали развратные действия и насильственные действия в отношении детей и подростков, не достигших 16-летнего возраста. При этом, в большинстве случаев обвиняемые фиксировали на видео и фото сцены порнографического характера с участием потерпевших, а иногда и с собственным участием. Впоследствии эти изображения распространялись ими в сети Интернет, а также реализовывались знакомым.

Как следует из материалов уголовного дела, жертвами преступных посягательств обвиняемых стали не менее 12 подростков (11 мальчиков и одна девочка). При этом трое потерпевших, длительное время подвергавшиеся надругательству, являются родными детьми одного из обвиняемых, который, по версии следствия, начал совершать свои преступные деяния в отношении них, в период, когда дети ещё находились в дошкольном возрасте.

Как полагает следствие, в качестве мест для совершения преступления обвиняемые использовали съёмные квартиры, гаражи, сауны, салоны автомобилей, зал спортивной школы, уединённые участки местности на берегу моря.

При проведении осмотров мест происшествий и обысков следователями с участием оперативников было обнаружено и изъято большое количество различных цифровых носителей, содержащих порнографические изображения с участием несовершеннолетних. В самом начале расследования уголовного дела обвиняемые по ходатайству следствия были заключены под стражу, где находятся до настоящего времени.

В рамках предварительного расследования в отношении обоих обвиняемых следствием были назначены комиссионные судебно-психиатрические экспертизы. В соответствии с выводами экспертов обвиняемые являются вменяемыми, а, следовательно, могут нести уголовную ответственность по всей строгости закона.

К настоящему времени следствием собрано достаточно доказательств причастности обвиняемых к совершению особо тяжких половых и иных преступлений в отношении малолетних, в связи с чем материалы уголовного дела вместе с обвинительным заключением,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Калининградской области

---

утверждённым прокурором, направлены в Ленинградский районный суд для рассмотрения по существу.

30 Марта 2015

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/909244>